

中铁中院七天调结一起工程欠款纠纷

35名农民工拿到了所欠工资

本报讯 (通讯员 郑妍 记者 江跃中)一起因工程欠款而影响支付农民工工资合同纠纷案件,在上海铁路运输中级法院法官的耐心释明、悉心调解下,终于在案件受理的第7天结案。昨天,原告收到了被告的部分欠款80万元,向35名农民工发放了所欠工资。

2009年3月15日,原告浙江衢州衢江区永成工贸有限公司(以下简称“永成公司”)与被告中铁某集团有限公司下属指挥部第一项目部(以下简称“中铁项目部”)签订了《工程劳务分包合同》,合同约定由永成公司为中铁项目部承建宁杭客运专线

工程,中铁项目部根据工程进度支付价款。后该工程经双方对账,中铁项目部尚欠永成公司工程款人民币238万余元。原告遂向上海铁路运输中级法院提起诉讼,请求判令被告支付拖欠的工程款。

上海中院受理该案后,原告即电话联系主审法官,称因欠款涉及农民工工资,要求法院适用简易程序,尽快处理此案。主审法官凭借多年的办案经验,分别从法律方面和实践方面向原告作出释明:在法律程序上,原告要求的简易程序不能适用于中院的一审案件;在实践层面上,目前此类铁路工程单位欠款案件,主要系政

策原因导致,因此并非一朝一夕就能解决。但考虑到马上临近春节,农民工就等着领工资回家过年,若不妥善解决此案,农民工肯定过不好年,且势必会引起较大波动。对此,主审法官经多方了解,得知在年底铁道部一般会向铁路工程单位支付部分款项,虽然杯水车薪,但可适当缓解工资拖欠问题。

次日,主审法官随即找到中铁项目部的董事长,向其核实情况、说明现状,一方面对铁路工程单位所处的困境表示理解,另一方面也强调目前农民工工资问题受到政府和社会的广泛重视,铁路企业应承担起社会责

任,在力所能及的范围内配合法院做好维稳工作。通过7天加班加点做当事人的思想工作,中铁项目部终于在主审法官至诚精神的感化下松口,同意从总公司筹措资金在春节前支付永成公司部分欠款,以解其拖欠工资的燃眉之急。由此,双方当事人也达成了分期付款的调解协议,其中因考虑到原告的经营困难,合议庭还减免了原告的案件受理费。

调解协议签订后,主审法官一直关注款项的履行情况,每日必通过电话联系督促被告,最终原告于昨天收到了协议约定的80万元欠款,并及时支付了35名农民工的欠薪。

松江警方捣毁一个囤假窝点

缴获假冒名表三千五百余枚

本报讯 (通讯员 陆笑文 记者 孙云)松江警方昨天宣布,用时仅20余天便捣毁了一个藏匿于繁华闹市的囤假窝点,抓获刘某等2名犯罪嫌疑人,依法收缴假冒“浪琴”等著名品牌手表3500余枚,涉案金额5000余万元。

今年1月初,松江警方接到群众反映称,在松江新城商业区,常有一些男子向路人兜售假冒国际知名品牌的腕表。侦查员暗访发现,这些马路游击队不仅在松江出没,还经常在虹口、普陀等区的商业区兜售所谓的“走私”表,市场价值上万元的名表到了他们嘴里,开价仅300元。

1月21日,专案组发现囤假窝点正准备大批出货,当即收网,抓获2名嫌疑人及账簿、交易明细等。据调查,刘某等从沿海地区购进大量假冒“浪琴”等名牌手表及仿造的外包装和证书,每次出门仅携带几枚假表以免被查处,卖掉后再回去取货。由于他们准备了伪造的鉴定证书,手表和包装盒的外观也与名牌表比较相近,所以,以“走私表”名义蒙骗了不少市民,等消费者使用了一阵子之后,才会发现质量低劣,但已再也找不到刘某等退货。

二手“苹果”网上转让进入高峰

一窝犯罪分子趁机假钞调真币

本报讯 (记者 孙云)岁末年初,一些不法分子瞄准年会奖品转让高峰伺机行骗。黄浦区检察院近日就在提审一起案件时发现犯罪线索,要求警方加大侦查力度,成功追诉一个由湖南老乡组成的10人团伙。这些犯罪嫌疑人在赶集、58同城、百姓网等网站,专挑出售“苹果”平板电脑和手机的目标下手,在交易中互相掩护,伺机用假钞调包真钞,成功行骗近20次。10名犯罪嫌疑人均已被黄浦区检察院以涉嫌使用假币罪提起公诉。

这个团伙的主谋姓杨,与9名从犯均系湖南道县人。据他们到案后交待,当地不少人都在从事与假币有关的行当。一次,杨某在家中听说亲戚唐某要在过年前处理掉手中的假币,赚点钱买年货,便找到唐某,以1300元的价格购买了一万元假币。之后,又在上海从一个道县老乡何某手中

买了大量假币,准备行骗。杨某知道,春节前后会有许多市民在网上挂出自己闲置的年会奖品,价格实惠,而且都是零打碎敲的,即使销售者发现上当受骗,考虑到被骗的金额不高,也不一定会报警,相对比较“安全”。所以,他在2012年1月到3月之间频繁出手,将有意出售

“苹果”平板电脑和手机的卖家约出来见面,在交易过程中,待对方验看货款无误后,再找借口将钞票讨回,并和同伙互相配合,以种种借口分散对方注意力,借机用假钞调包。其间,只有少数卖家当场发现收到的是假钞,大多数人都未发现货款已被悉数调包,手中的一沓人民币均系假钞。

平安英雄

“夏妈妈”给了他们第二次生命

——宝山区检察院“知心妈妈”夏正枫的故事

她家里有一个25岁的女儿,社会上却有上百个孩子喊她“知心妈妈”;15年来,她办理各类未成年人案件1053件2395人,无一差错;她依法严惩未成年人犯罪的幕后“黑手”,成功立案监督8件28人,追捕、追诉共计50余人;她对每个孩子都关心呵护,为他们的成长倾注心血。她就是宝山区人民检察院未检科主办检察官夏正枫。

“孩子的健康平安,是一个家庭和谐的基础,而家庭的和谐决定了全社会的和谐。让误入歧途的孩子们重新回到正常的轨道,这不仅是守护家庭的平安,更是守护全社会的平安。”作为一位专门帮助涉罪未成年人改过自新、重新扬起人生风帆的“校外老师”,夏正枫始终有一颗爱孩子的心。

“没有夏妈妈就没有我今天的幸福生活”

“小和尚”小余身世坎坷,但夏正枫却让他有了如今稳定的生活。小余5岁时,父母离异,他被判给了父亲,而父亲有了新家后,将儿子赶出了家,母亲也不知去向。于是,码头、火车站、



辛遥图

桥洞下成了小余的家。12岁那年,小余被父亲送到了九华山当和尚,小余不习惯寺庙生活,逃了回来,为了生存,便冒充和尚实施诈骗。

小余的案件被移送到宝山区检察院未检科审查起诉,夏正枫给了他母亲般的关怀。小余服刑期间,她一趟趟为他送上必要的生活保障,一次次与

他促膝谈心,点燃他对未来生活的希望。为了使刑满释放后的小余有个住所,夏正枫磨破了嘴皮,使他的姨妈收留了他。可是姨夫不愿长期接纳他,又将他送到浙江宁波天童寺出家。夏正枫得知后,又几经周折找到他的母亲,将小余接了回来。母亲找到了,有了真正的家,但“检察官妈妈”并没有就此结束对他的关怀。为了使小余真正能自立,夏正枫帮他落实户口、找工作,使小余可以自立。

现在,小余也将宝山区检察院未检科当成了另外一个家,每当遇见什么开心的事,小余总是第一个打电话给夏正枫,让她分享他的快乐。他时常动情地说:“是夏妈妈给了我第二次生命,没有她,就没有我今天幸福的生活。”

“夏妈妈教会了我们怎样做人”

夏正枫一方面严格依据法律办

案,坚决做到不枉不纵,一方面也积极落实宽严相济刑事政策,充分利用各种机会挽救、教育、感化未成年人。

在起案件中,两名十四五岁的男孩因涉嫌抢劫被移送审查起诉,“这两名孩子正处于关键十字路口,诉或不诉,可能会导致他们的人生的轨迹从此完全不同”。了解到两名孩子都是在校学生,之前也没有前科劣迹,是父亲的病逝使得他们变得孤僻和暴躁,夏正枫认为,如果两个孩子能充分认罪悔罪,完全可以对他们予以相对不起诉。夏正枫决定对两个孩子进行三个月的诉前考察教育和监护。

三个月里,针对单亲家庭孩子的特殊性,夏正枫对两人进行了多次心理辅导,并与孩子们在亲情沟通、学习生活等方面“约法三章”。两个孩子没有让夏正枫失望,三个月来各方面表现都很好,家长和学校都反映两个孩子的性格变得开朗、乐观、外向,其中一个孩子的母亲更是流着泪向夏正枫讲述,原本形同陌路的儿子几年来第一次主动喊了她一声“妈妈”。在夏正枫的努力下,两个单亲家庭重新找回了往日的欢声笑语。“夏妈妈教会了我们怎样做人,我们不能辜负她的期望!” 本报记者 江跃中

放心为魂
上海市第一百货商店
大众为本

2013 第一百货

满199元 减100元

BF 羊绒衫3.5折起 羊毛衫6.5折

TF 女鞋4折起 黄金(部分)每克优惠30-50元

3F 皮草3.8折起

• 滋补品: 董涵春堂、雷允上、神象、胡庆余堂、集品堂、荣和堂、天德、长生岛海刺参全场7.5折

• 同仁堂全场8.8折优惠 自然之宝保健品买二送一

• 2013年新年节日礼品销售中

当日购 A类商品满500元起 即可赢取

定制金条

罗莱家纺床品四件套

EAU THERMALE 雅漾 Avène 敏感肌肤护理套装 雅漾喷雾礼盒

等多重好礼

详情请见商场海报

http://weibo.com/dybhsd

地址: 南京东路890号 电话: 021-63223344转

官方网站 www.bldybh.com